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Ingenieurs Büro MyCon S.à r.l.



______



LEISTUNGEN





ONLINE
 BUCHEN













Slide
Asbest.lu
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RAPPORT/ ANALYSEBERICHT



1950 € HTVA Asbest Certifikat Bericht
 150 € HTVA pro Probe
 290 € HTVA pro Probe / Certifikat 48h



MEHR INFORMATIONEN



ONLINE
 BUCHEN
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IHR ZUHAUSE VON MORGEN IST BEI UNS IN GUTEN HÄNDEN



Gutachten für Gewerbeimmobilien und -werte, Geschäftsgebäude und Industriegebäude



MEHR INFORMATIONEN



ONLINE
 BUCHEN
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ENERGIEPASS IN LUXEMBURG



Energiepass Einfamilienhaus
 Mit Plänen : 590,00 € HTVA
 Ohne Pläne : 640,00 € HTVA





Energiepass Mehreinheitenhaus
 Grundpreis (D‘ Résidence) inklusive drei Einheiten 790,00 € HTVA
 Jede weitere Einheit (Appartment, Wohnung) 120,00 € HTVA



MEHR INFORMATIONEN



ONLINE
 BUCHEN
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DER RICHTIGE STANDORT, FÜR SIE DIE GELASSENHEIT



Einer der wichtigsten Aspekte auf einer Baustelle ist die Sicherheits- und Gesundheitskoordination. Hierbei handelt es sich um die Beherrschung und Minimierung von Gefahren für Ihre Sicherheit und Gesundheit.



MEHR INFORMATIONEN



ONLINE
 BUCHEN
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TIEFBAU



Das Gebiet des Bauingenieurwesens ist sehr vielfältig und gliedert sich in fünf Hauptspezialisierungen: Strukturen, Geotechnik, Hydraulik, Transport und Umwelt.



MEHR INFORMATIONEN



ONLINE
 BUCHEN
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FARBPLOT CLASSIC DIN A0
 7,30 €
 84,1 cm x 118,9 cm



Gefaltet und lochverstärkt
 Gefaltet mit Heftrand
 Packet – Faltung
 Gerollt
 Ohne Faltung



MEHR INFORMATIONEN



LUXPLOTT.LU
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Unsere Projekte
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MyCon legt bei seinen Projekten großen Wert auf die Einhaltung dieser 6 Werte.



Kreativität - Renovierung - Qualität - Inspiration - Eleganz - High Tech



MYCON PROJEKT



ONLINE
 BUCHEN
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Der OAI hat uns anerkannt
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BAUHÄREPRÄIS OAI 2012



BAUHÄREPRÄIS OAI 2016



BAUHÄREPRÄIS OAI 2020
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  Energieplus-Haus zu Schëffleng 
Am Kader vun engem Pilotprojet entsteet zu Schëffleng en Haus vun der Zukunft, e
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  PROJEKT „VICTOR HUGO 9“ IN ESCH/ALZETTE 
DUPLEX-APPARTEMENT 1 STADT : ESCH-SUR-ALZETTE FLÄCHE : 124,1 M² ZIMMER : 5 1 089
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  Projekt Golf 
Das GOLF-Projekt wurde ursprünglich im Jahr 2017 begonnen, befindet sich in der Rue du
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  Staatliches Kinderhaus in Schifflingen 
Pilot project for positive energy in existing buildings   The aim of the project
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  Frohe Weihnachten und ein gutes neues Jahr 2022 
am Ende des Jahres 2021 wünschen wir Ihnen ein frohes Weihnachtsfest und ein gutes
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  Broschüre 2021 
In diesem Jahr 2021 wurden viele verschiedene MyCon-Projekte durchgeführt, darunter Bauingenieurwesen, Baustellensicherheit, Energiepässe, Asbestnachweise
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Kundenmeinungen
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Badget Text
„Schlicht, monolithisch, kein unnötiger Schnickschnack, Respekt vor einem knappen Budget, ein Baum in der Mitte des Hauses.“HOLTZEM Thierry
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Badget Text
„Ein altes Gebäude in einem geschützten Bereich des Stadtzentrums zu rekonstruieren und dabei die Kriterien der Stadt Luxemburg zu respektieren und dies mit unserer festen Vorstellung von einem modernen und ’stilvollen‘ Gebäude zu kombinieren, war eine große Herausforderung für uns.“Juni SCI
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Badget Text
„Das Spiel von Perspektive und Licht schafft eine einladende und freundliche Umgebung rund um Bücher und Lesen.“DIDERICH Anne
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Mycon Ingenieurs


asbest.lu
 mycon-sante.lu
 civil.lu
 myenergie.lu
 statik.lu



Kontakt

00352 – 27 28 15 38
mycon@mycon.lu
27, Grand Rue
L – 6630 Wasserbillig


	Folgen
	Folgen
	Folgen


NEWSLETTER


  






DOWNLOAD BOX
Brochure MyCon 2017 
Brochure MyCon 2021 / 2022
Brochure MyCon 2022 / 2023
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OAI-PREIS
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 ×Data protection__________
The use of contact data published within the framework of the imprint obligation by third parties for the purpose of sending unsolicited advertising and information material is hereby expressly prohibited. The operators of this website reserve the right to take legal action in the event of the unsolicited sending of advertising information, e.g. via spam mails.
The website can also be used without collecting personal data. If you fill in the contact form or send an e-mail enquiry, it cannot be ruled out that third parties may gain access to the data. We use your data exclusively to answer the questions posed and they are not passed on to third parties. We take all reasonable technical and organisational precautions to protect your data from manipulation and unauthorised access. Insofar as a legal relationship can be derived between MyCon S.à r.l. and any users of this website, this is subject to Luxembourg law.
 











 ×Protection des données__________
L’utilisation par des tiers des données de contact publiées dans le cadre des mentions légales obligatoires pour l’envoi de publicité et de matériel d’information non expressément demandés est expressément interdite. Les exploitants du site se réservent le droit d’engager des poursuites judiciaires en cas d’envoi non sollicité d’informations publicitaires, par exemple par le biais de spams.
Le site Internet peut également être utilisé sans que des données personnelles soient collectées. Si vous remplissez le formulaire de contact ou si vous envoyez une demande par e-mail, il n’est pas exclu que des tiers accèdent aux données. Nous utilisons vos données exclusivement pour répondre aux questions posées et elles ne sont pas transmises à des tiers. Nous prenons toutes les mesures techniques et organisationnelles raisonnables pour que vos données soient protégées contre toute manipulation et tout accès non autorisé. Dans la mesure où un rapport juridique peut être déduit entre MyCon S.à r.l. et d’éventuels utilisateurs de ce site web, celui-ci est soumis au droit luxembourgeois.
 











 ×Datenschutz
__________
Der Nutzung von im Rahmen der Impressumspflicht veröffentlichten Kontaktdaten durch Dritte zur Übersendung von nicht ausdrücklich angeforderter Werbung und Informationsmaterialien wird hiermit ausdrücklich widersprochen. Die Betreiber der Seiten behalten sich rechtliche Schritte im Falle der unverlangten Zusendung von Werbeinformationen, etwa durch Spam-Mails, vor.
Die Website kann auch ohne die Erhebung von Personendaten genutzt werden. Wenn Sie das Kontaktformular ausfüllen oder eine E- Mail Anfrage Ihrerseits erfolgt, kann nicht ausgeschlossen werden, dass sich Dritte Zugang zu den Daten verschaffen. Wir benutzen Ihre Daten ausschliesslich zur Beantwortung der gestellten Fragen, und sie werden nicht an Dritte weitergeleitet. Wir treffen alle zumutbaren technischen und organisatorischen Vorkehrungen, damit Ihre Daten vor Manipulation und unberechtigtem Zugriff geschützt werden. Soweit zwischen der MyCon S.à r.l. und evtl. Nutzern dieser Website überhaupt ein Rechtsverhältnis abgeleitet werden kann, unterliegt dieses dem Luxemburgischen Recht.











 ×LEGAL NOTICES
 Tax identification number :TVA: LU 23 01 21 56
Supervisory authority :
OAI – Ordre des Architectes et des Ingénieurs-Conseils
 Job title : Graduate Engineer
 Competent Chamber : OAI
 OAI number: IP/10545
 Regulations available on : www.oai.lu
Entry in the Register :
 Register of Commerce et des Sociétés Luxembourg
 Register number : R.C.S. LUX B 143 536
 https://www.rcsl.lu
 http://www.cdm.lu
Professional liability :
 Number : 69566
 Insurance company : Foyer Assurances S.A. – Sociéte Anonyme
 12, rue Léon Laval
 L-3372 Leudelange











 ×MENTIONS LÉGALES
Numéro d’identification fiscale :
TVA: LU 23 01 21 56
Autorité de surveillance :
OAI – Ordre des Architectes et des Ingénieurs-Conseils
Intitulé du poste : Ingénieur diplômé
Chambre compétente : OAI
Numéro OAI: IP/10545
Règlement disponible sur : www.oai.lu
Inscription au Registre :
Registre du
Commerce et des Sociétés Luxembourg
Numéro registre : R.C.S. LUX B 143 536
https://www.rcsl.lu
http://www.cdm.lu
Responsabilité professionnelle :
Numéro : 69566
Compagnie d’assurance : Foyer Assurances S.A. – Sociéte Anonyme
12, rue Léon Laval
L-3372 Leudelange











 ×IMPRESSUM
 Umsatzsteuer-ID:TVA: LU 23 01 21 56
Aufsichtsbehörde:
OAI – Ordre des Architectes et des Ingénieurs-Conseils
 Berufsbezeichnung: Diplom-Ingenieur
 Zuständige Kammer: OAI
 Nummer: IP/10545
 Regelungen einsehbar unter: www.oai.lu
Registereintrag:
 Handels- und Firmenregister Luxemburg
 Registernummer: R.C.S. LUX B 143 536
 https://www.rcsl.lu
 http://www.cdm.lu
Berufshaftpflicht:
 Nummer: 69566
 Versicherungsgesellschaft: Foyer Assurances S.A. – Sociéte Anonyme
 12, rue Léon Laval
 L-3372 Leudelange
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SERVICES
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 Asbestos
 Static
 Energie
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 Luxplott


COMPAGNY
Compagny
 Employment offers
 Our team
 Certificates
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OAI-PREIS
OAI award
 Award ceremony OAI 2020
 Award ceremony OAI 2016
 Award ceremony OAI 2012
 Presse
 Video
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  MYCON.LU VERWENDET COOKIES.

 Cookies ermöglichen es uns, Inhalte und Anzeigen zu personalisieren, Funktionen für soziale Medien anzubieten und unseren Datenverkehr zu analysieren. Wir geben außerdem Informationen über die Nutzung unserer Website an unsere Social-Media-, Werbe- und Analysepartner weiter, die diese Informationen mit anderen Informationen kombinieren können, die Sie ihnen zur Verfügung gestellt haben oder die sie bei Ihrer Nutzung ihrer Dienste gesammelt haben. Sie stimmen unseren Cookies zu, wenn Sie unsere Website weiterhin nutzen.

Cookie SettingsAccept All


Manage consent
   Schließen Privacy Overview
This website uses cookies to improve your experience while you navigate through the website. Out of these, the cookies that are categorized as necessary are stored on your browser as they are essential for the working of basic functionalities of the website. We also use third-party cookies that help us analyze and understand how you use this website. These cookies will be stored in your browser only with your consent. You also have the option to opt-out of these cookies. But opting out of some of these cookies may affect your browsing experience.

 

  Necessary   Necessary
 immer aktiv
 Necessary cookies are absolutely essential for the website to function properly. These cookies ensure basic functionalities and security features of the website, anonymously.	Cookie	Dauer	Beschreibung
	cookielawinfo-checkbox-analytics	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Analytics".
	cookielawinfo-checkbox-functional	11 months	The cookie is set by GDPR cookie consent to record the user consent for the cookies in the category "Functional".
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookies is used to store the user consent for the cookies in the category "Necessary".
	cookielawinfo-checkbox-others	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Other.
	cookielawinfo-checkbox-performance	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Performance".
	viewed_cookie_policy	11 months	The cookie is set by the GDPR Cookie Consent plugin and is used to store whether or not user has consented to the use of cookies. It does not store any personal data.





  Functional   Functional

 Functional cookies help to perform certain functionalities like sharing the content of the website on social media platforms, collect feedbacks, and other third-party features.



  Performance   Performance

 Performance cookies are used to understand and analyze the key performance indexes of the website which helps in delivering a better user experience for the visitors.



  Analytics   Analytics

 Analytical cookies are used to understand how visitors interact with the website. These cookies help provide information on metrics the number of visitors, bounce rate, traffic source, etc.



  Advertisement   Advertisement

 Advertisement cookies are used to provide visitors with relevant ads and marketing campaigns. These cookies track visitors across websites and collect information to provide customized ads.



  Others   Others

 Other uncategorized cookies are those that are being analyzed and have not been classified into a category as yet.
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